

Hadarics Réka

Sziasztok!

Hadarics Réka vagyok, karunk elsőéves hallgatója. Az őszi Tisztújítás alkalmával lettem a KHT mandátumos tagja. Az alakuló ülésen a Belső Oktatási Bizottsági tagságot, a Kollégiumi Bizottsági tagságot és a Rendezvényszervező Bizottsági felelősi posztot szavazta meg nekem a testület. Február elején szavazott nekem a testület ismét bizalmat és megkaptam a Kollégiumi Bizottság vezetői posztot.

A Belső Oktatási Bizottságban az Építőanyagok és Magasépítés Tanszék, valamint a Vízépítési és Vízgazdálkodási Tanszék tanszéki összekötői posztját töltöttem be. Feladataim közé tartoztak a mintatanterv szerinti órarendek, tárgykövetelmények illetve vizsgák ellenőrzése. Ezek mellett, ha szükséges volt, kurzusbővízéseket intéztem, továbbá hallgatói problémákat igyekeztem megoldani.

Kollégiumi Bizottsági tagként, majd vezetőként elsősorban a betanulás, majd a feladatok átvétele volt a fő feladatomban. Részt vettem a tavaszi féléves kollégiumi férőhelyek kiosztásában, majd a szobabeosztásban is. Ezen időszakban rengeteg hallgatói megkeresést kaptam, melyekre igyekeztem a legjobb tudomásom szerint mihamarabbi választ adni. Sokszor fordultam Nagy Renátához, aki a feladatok átvétele során nagy segítséget nyújtott a felmerülő problémák megoldásával kapcsolatban. Feladataim közé tartozott még a gondnoksággal és a portán dolgozókkal a gyakori kapcsolattartás, mely volt, hogy napi szinten megtörtént, főleg a beköltözési időszakban.

A Rendezvényszervező Bizottság felelőseként részt vettem az összes félévben tartott gyűlésükön, ahol igyekeztem minden esetben megfelelő tájékoztatást adni a KHT ülésein elhangzott információkról. Februárban kiírásra került a jelölt pályázat, melyre 4 hallgató jelentkezett, akik már most is odaadóan végzik a rájuk bízott feladatokat. Jelenleg legnagyobb feladata az RB-nek a Vásárhelyi Napok támogatóinak megkeresése.

Köszönöm, hogy szavazataitokkal lehetőséget biztosítottak számomra, hogy hallgatói képviselőként a Ti érdekeiteket szem előtt tartva végezhessem a munkámat!